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OP Auranmaa ja OP Mynämäki-Nousi-
ainen yhdistivät voimansa ja uusi yhtei-
nen pankkimme OP Vakka-Auranmaa 
aloitti toimintansa 1.5.2021. Visionam-
me on olla vahva ja alueellinen tule-
vaisuuden osuuspankki, jolla on vankat 
juuret maaseudulla. Tämä tarkoittaa 
sitä, että kehitämme palveluitamme 
muuttuvien asiakastarpeiden mukai-
sesti – juuriamme ja perinteitämme 
kuitenkaan unohtamatta. Vaikka maa-
ilma ympärillämme muuttuu, vakaa 
arvopohjamme säilyy. Ihmisläheisyys, 
vastuullisuus ja yhdessä menestyminen 
ohjaavat osuuspankkimme toimintaa 
myös jatkossa. Poikkeuksellisen vuoden 
jälkeen, koronapandemian toivotta-
vasti pian taittuessa, olemme yhdessä 
asiakkaidemme kanssa rakentamassa 
valoisaa tulevaisuutta elinympäris-
töömme.

OP Vakka-Auranmaa on johtava finans-
sialan yritys toimialueellaan – osaava 
ja kehittyvä täyden palvelun pankki. 
Perustehtävämme mukaisesti edistäm-
me omistaja-asiakkaidemme ja entistä 
laajemman toimintaympäristömme 
kestävää taloudellista menestystä, 
turvallisuutta ja hyvinvointia lähes 60 
finanssialan ammattilaisen voimin. 
Haluamme tarjota niin lähempänä kuin 
kauempana asuville asiakkaillemme 
parhaan asiakaskokemuksen kaikissa 
asiointikanavissa ja olla kaiken ikäis-
ten omistaja-asiakkaidemme talouden 
kumppani ja sparraaja elämän eri 
käänteissä. 

Palvelemme asiakkaitamme kattavien 
mobiili- ja verkkopalveluiden lisäksi toi-
mipisteissämme Aurassa, Marttilassa, 
Mynämäessä, Nousiaisissa, Paattisilla, 
Pöytyällä sekä Tarvasjoella. Aikaisem-
min tiedotetun mukaisesti Auranmaan 
alueella palveluita keskitetään Auran 
toimipisteeseen keväällä 2022. 

Sujuvaa asiointia ja tutut 
ihmiset

Paikallisena osuuspankkina olemme 
lähellä sinua kaikissa elämäntilanteissa. 
Tarjoamme henkilöasiakkaille kattavat 
pankkipalvelut arjen pyörittämiseen ja 
unelmien toteuttamiseen. Yritysasiak-
kaille sekä maa- ja metsätalousasi-
akkaille tarjoamme kaikki yrityksen ja 
yrittäjän finanssipalvelut. Saat meidän 
kauttamme myös asiantuntevat OP 
Kodin kiinteistönvälityspalvelut sekä 
Pohjola Vakuutuksen monipuoliset 
vakuutusratkaisut. 

Asiointi pankissamme on helppoa. Voit 
valita itsellesi mieluisimman ja sopi-
vimman tavan asiointiin: mobiilissa, 
verkossa, puhelimitse tai kasvotusten 
toimipisteessä. Mobiilin suosio on li-
sääntynyt voimakkaasti asiakkaidemme 

keskuudessa, sillä mobiilissa asioita voi 
hoitaa ajasta ja paikasta riippumatta.

Aiomme olla jatkossakin kasvollinen 
toimija. Haluamme tuntea asiakkaam-
me ja että asiakkaamme tuntevat 
meidät. Uuden pankin op.fi-sivuilta 
löytyvät toukokuun aikana puhelin-
numeroiden lisäksi koko henkilöstön 
valokuvat. 

Kiitos, että olet asiakkaamme. 

Toivotamme kaikki nykyiset sekä uudet 
asiakkaat lämpimästi tervetulleiksi 
uuteen pankkiin.

Lasse Vehviläinen, 

toimitusjohtaja 
OP Vakka-Auranmaa 

Katse tulevaisuudessa, 
juuret maaseudulla
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OP Sijoituskumppani – 
Tukea ja kannustusta 
sijoittamiseen

OP Sijoituskumppani on 
digitaalinen sijoitusneuvojasi 
OP-mobiilissa
Mistä sinä unelmoit  – vaurastumisesta, 
omasta asunnosta vai jostain muus-
ta? Kerro se OP Sijoituskumppanille 
ja saat sijoitussuunnitelman unelmasi 
toteuttamiseen. Palvelussa sijoittami-
sen aloittaminen on helppoa ja voit 
muuttaa sijoitussummia koska tahansa 
tilanteesi mukaan.

OP Sijoituskumppani on 
tukenasi, kunnes saavutat 
tavoitteesi
Olitpa sitten vasta-alkaja tai kokenut 
sijoittaja, OP Sijoituskumppani auttaa 
ja kannustaa sinua sijoitustavoitteesi 
saavuttamisessa. Saat viestejä edis-
tymisestäsi ja voit kätevästi seurata 
sijoituksesi kehitystä ja matkaasi kohti 
tavoitettasi palvelun avulla. 

Vastuullista sijoittamista 
maailmanlaajuisesti
OP Sijoituskumppanin kautta sijoitat 
aina vastuullisesti. OP Sijoituskumppa-
nin rahastoissa sijoituskohteiksi valitaan 
yrityksiä, jotka ovat vastuullisuusasiois-
sa toimialansa parhaiden joukossa. 

OP Sijoituskumppani -palvelun tarjoaa 
osuuspankki. 
Palvelussa tarjottavia rahastoja hallin-
noi OP-Rahastoyhtiö Oy.

Tuotto-osuuden mainio 
tuottotavoite 3,25 % 
omistaja-asiakkaille

Uuden pankin myötä tulemme
käynnistämään tuotto-osuusannin

syksyllä. Omistaja-asiakkaanamme voit 
sijoittaa kotimaisen, vastuullisen pankin 

omaan pääomaan. Tuotto-osuuden 
merkintäpaikkoina tulevat toimimaan 

OP Vakka-Auranmaan konttorit.

Seuraa ilmoittelua tuotto-osuusannin
käynnistämisestä!

Tuotto-osuuden tarjoaa osuuspankki.

Pienikin summa riittää
Ari Tikka säästää 
tyttärelleen pesämunaa 
ja luottaa pitkän aikavälin 
tuottoon. Aika on 
säästäjän puolella.

Lietolainen Ari Tikka kävi avopuo-
lisonsa kanssa pankissa hieman 
sen jälkeen, kun tytär Janni oli 
syntynyt. Vauvalle avattiin oma 

tili ja samalla puhuttiin vakuutusasiois-
ta sekä rahastosäästämisestä lapsel-
le. Pankin asiantuntija antoi neuvoja 
säästämiseen ja lopulta vanhemmat 
päätyivät säästämään tyttärelleen 
rahastojen avulla. – Isovanhemmat ja 
isoisovanhemmat osallistuivat alussa 
ja laittoivat rahastoon pienen alkupää-
oman, kertoo Ari.

Tästä alkoi säännöllinen säästäminen 
Jannille. Nyt noin seitsemän vuo-
den ajan vanhemmat ovat laittaneet 
rahastoon tietyn summan ja isovan-
hemmat ovat tukeneet säästämistä 
aika ajoin. Säännöllinen rahastosäästä-
minen on helppoa, koska sen voi tehdä 
automaattisesti, eli summa ohjautuu 
tiettynä päivänä lapsen tilille ja sieltä 
rahastoon. Ari muistelee, ettei heillä 
alussa ollut mitään kiinteää tavoitetta 
säästämiselle, mutta tarkoitus on sääs-
tää kymmenien vuosien aikaikkunalla. 
Aika onkin säästäjän puolella ja siksi 
lapselle säästäminen kannattaa aloittaa 
jo vauva-aikana.

– Jokainen varmasti haluaa omalle 
lapselleen helpomman elämän alun 
sitten aikuisena. Jos talous on turvattu, 
itsenäisen elämän alku on helpompaa. 
-Rahat voivat auttaa Jannia tulevai-
suudessa hankkimaan vaikka omistus-
asunnon, Ari pohtii. Ensiasunnon osto 
helpottuu, jos käsirahaan vaadittava 
summa on jo valmiina. – Jos vaikka 
pääsee kiinni omistusasuntoon nuorella 
iällä, se on kaikki pois vuokranmaksus-
ta. Kun lyhentää oman asunnon asun-
tolainaa, raha menee omaan pussiin, 
Ari toteaa.

Vanhemmat ovat sittemmin eronneet, 
mutta säästäminen jatkuu samaan 
malliin. Molemmat näkevät omissa 
verkkopankeissaan lapsen säästötilin ja 
voivat seurata rahaston kehittymistä.  
– Rahastoa on mielenkiintoista seurata 
ja se on myös vaivatonta. Näen rahas-
ton OP-mobiilin kautta näppärästi. Jos 
haluamme Jannin äidin kanssa tehdä 
rahastoihin muutoksia, siihen vaaditaan 
meidän molempien suostumus, Ari 
kuvailee.

Muista
Lahjaveroa ei tarvitse maksaa, kun 
annat rahaa lahjaksi enintään 138 
euroa kuukaudessa tai 4 999 euroa 
kolmen vuoden välein. Yläraja on 
lahjanantajakohtainen eli lahjave-
rottomia lahjoja voi saada useam-
malta henkilöltä.

Mutta mikä on järkevä kuukausittainen 
summa säästämiseen? Se riippuu toki 
aina perheen taloudellisesta tilanteesta, 
mutta pienelläkin summalla voi päästä 
alkuun. Tärkeintä on aloittaa. – Suo-
sittelen lapselle säästämistä kaikille ja 
hyvin pienelläkin summalla pääsee liik-
keelle. Säästämistä voi seurata helpos-
ti, ja se tuo mielenkiintoa säästää lisää.

 

Haluatko kuulla eri vaihtoehdoista? 
Säästämisen ja sijoittamisen asiantun-
tijoiden yhteystiedot löytyvät tämän 
lehden lopusta. Vinkkejä lapselle sääs-
tämiseen löytyy myös osoitteesta 
op.fi/rahastot.”Rahastoa on mielenkiintoista 

seurata ja se on myös 
vaivatonta.”

Teksti Leena Seppinen
Kuvat Hanne Kankare
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Lakipalvelut lähelläsi
OP Vakka-Auranmaan lakipalveluiden asiantuntijat auttavat monipuolisesti 
erilaisissa lainopillisissa toimeksiannoissa. Lakiasiat ovatkin sellaisia, joissa 
kannattaa kääntyä aina luotettavan asiantuntijan puoleen.

Lakipalveluissa asiakkaita ottaa vas-
taan kolme lakimiestä Soile Noren, 
Mari Karsio ja Iina Gottschalk sekä 

kaksi lakiassistenttia Kirsi Leskinen ja 
viittä vaille valmis OTM Eveliina Tähti. 
Ansaituille eläkepäiville lakipalveluis-
tamme ovat kevään ja kesän kuluessa 
siirtymässä pitkän työuran tehneet pal-
velupäällikkö Anne Räsänen Tarvasjoen 
konttorista ja lakipalveluasiantuntija 
Jaana Hemmilä Mynämäen konttorista.  
 
- Me kaikki OP Vakka-Auranmaan 
lakipalveluiden asiantuntijat olemme 
asiakkaiden tavoitettavissa asuinpai-
kasta riippumatta. Yhteydenotot ja 
toimeksiantojen valmistelu onnistuvat 
joustavasti niin konttoreilla kuin puhe-
limitse, sähköpostitse ja verkkoviestin 
välityksellä, kertoo Mari Karsio. 

Kysyntää lakipalveluille on koronapan-
demiankin keskellä ollut, eikä kysyntä 
osoita hiipumisen merkkejä. Yksi suo-
situimmista asiakirjoista, joita pankissa 

Palveluihimme kuuluvat: 
•	 perukirjat 

•	 jäämistöositukset ja perinnön-
jaot

•	 avioero-ositukset

•	 kauppakirjat ja kaupanvahvis-
tukset sekä muut kiinteistöihin 
liittyvät sopimukset

•	 edunvalvontavaltakirjat

•	 testamentit

•	 lahjakirjat 

Otathan rohkeasti yhteyttä lain-
opillisissa asioissa!

Lakipalveluiden asiantuntijoiden 
yhteystiedot löytyvät tämän lehden 
lopusta.

Säästölippaan avulla säästät 
helposti
Säästölipas on kuin säh-
köinen säästöpossu, jon-
ka avulla säästäminen 
on helppoa ja huomaa-
matonta. Sen on kokenut 
myös auralainen Seija 
Koivusaari, joka on käyt-
tänyt palvelua jo useam-
man vuoden ajan. 

Seija avasi Säästölippaan itselleen 
verkkopankissa. - Huomasin, että 
sellainen palvelu on tullut ja ajat-

telin, että se voisi olla huomaamaton 
tapa lisäsäästöille, Seija kertoo. Pian 
oman Säästölippaan avaamisen jälkeen 
Seija suositteli palvelua myös miehel-
leen Ismo Koivusaarelle ja opasti häntä 
käyttöönotossa. 

Säästölipas on säästämiseen kannus-
tava tili, johon saa liitettyä säästämisen 
pankkikortilla maksaessa. Joka kerta 
kun maksat kortilla, asettamasi summa 
siirtyy Säästölippaaseen. Lisäksi tilille 
voi itse siirtää kertasuorituksia ja halu-
tessaan tilin varoja voi siirtää helposti 
myös rahastoon. 

Säästöjä kertyy kortilla 
maksaessa
Seija kerryttää varoja Säästölippaaseen 
korttimaksujen yhteydessä. - Nykyään 
kun lähes kaikki maksetaan kortilla, 
kertyy säästösumma huomaamatta, 
Seija kertoo. Hän on myös vakuuttunut 
palvelun joustavuudesta. Säästösum-
maa saa itse vapaasti muokattua ja 
asetettua rajat, jonka jälkeen auto-
maattista siirtoa käyttötililtä Säästö-
lippaaseen ei enää tapahdu. Lisäksi 
Säästölippaan varat on tarpeen tullen 
helposti käytettävissä. - Jos ei pysty 
säästämään isoja summia kerralla, voi 

Säästölippaan avulla aloittaa säästä-
misen pienimuotoisesti ja joustavasti, 
Seija kannustaa. - Säästämisen voi 
aloittaa vaikka 50 sentillä, hän lisää. 

Seijalla ja Ismolla on ollut palvelu 
käytössä lähes alusta asti ja he ovat jo 
ehtineet käyttää sen avulla kertyneitä 
säästöjä. – Kävimme matkoilla 2019 
ja matkan käyttörahat otimme Sääs-
tölippaaseen kertyneistä varoista. Se 
oli mukava lisä, kun matkakassa oli jo 
säästössä odottamassa, Seija kuvailee. 

Säästölipas ihan jokaiselle
Kertyneen kokemuksen myötä Seija on 
suositellut Säästölipasta myös muil-
le. - Olen suositellut palvelua pojilleni 
ja myös tutuille olen sitä kehunut, hän 
kertoo. Osa on Seijan kannustuksesta 
palvelun itselleen myös avannut.
- Jos vähänkin miettii palvelun käyt-
töönottoa, niin suosittelen kyllä! Sääs-
tösummaa voi muuttaa tai halutessaan 
lopettaa säästämisen kokonaan. Kerty-

Pankin lakipalveluissa palvelemme 
asiakkaitamme laajalla kokemuksella 
ja osaamisella pääasiassa perhe- ja 
jäämistöoikeudellisissa asioissa sekä 
kiinteistö- ja osakekaupoissa. 

laaditaan, on testamentti. Testament-
ti mielletään yleensä vanhemman 
väestön asiakirjaksi, mutta on erittäin 
tärkeää laatia testamentti jo vaikkapa 
ensimmäisen asuntolainanyhteydessä.  
- Tärkeintä on laatia juuri asiakkaan 
omiin tarpeisiin räätälöity testamentti, 
toteaa Iina Gottschalk.

Testamentti on käsitteenä useimmille 
tuttu, mutta harva tietää, että sen laa-
timiseen liittyy monia määrämuotoisia 
muotoseikkoja. Tämän vuoksi onkin hy-
vä kääntyä oman pankin asiantuntijan 
puoleen. Kuhunkin elämäntilanteeseen 
on hyvä olla täsmällinen testamentti 
turvaamaan omaisuuden siirtymistä ja 
lähimmäisten taloutta, mikäli ei enää 
ole itse siitä huolehtimassa. - Testa-
mentti tuo turvaa leskelle, mutta toimii 
myös oivana verosuunnittelun keino-
na. Testamenttia on helppo muuttaa 
laatimalla uusi testamentti muuttuvaan 
elämäntilanteeseen, muistuttaa Soile 
Noren.

Seija Koivusaari

neet varat saa helposti käyttöön ilman 
rajoitteita, kun tarve tulee. Säästölip-
paasta on paljon hyötyä käyttäjälleen ja 
kannustan ihan jokaista sen avaamaan, 
Seija toteaa. 

Tutustu palveluun osoitteessa op.fi/
saastolipas tai olemalla yhteydessä päi-
vittäispalveluiden asiantuntijoihimme.

”Säästämisen voi aloittaa 
vaikka 50 sentillä”

Kuvassa lakipalveluista Eveliina Tähti, Iina Gottschalk sekä Mari Karsio, kuva: Hanne Kankare
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Valonpilkahdus pimeässä
Lopulta Anu ja Antti päätyivät otta-
maan turvan 200 000 euron lainaansa. 
Lainasumma tuntui niin isolta, että 
lisäturva yllättävien tilanteiden varalle 
tuntui järkevältä. – Kun ostimme pari 
vuotta sitten kesämökin, ei tarvinnut 
miettiä hetkeäkään turvan ottamista. 
Silloin se tuntui jo itsestäänselvyydeltä.

Anu muisti takaisinmaksuturvan ole-
massaolon vasta muutama viikko Antin 
kuoleman jälkeen. Hän soitti heti pai-
kalliseen Osuuspankkiin, jossa työsken-
teli tuttu ihminen virkailijana. Hakemus 
laitettiin heti eteenpäin ja myöntävä 
päätös tuli kuukaudessa.

Talosta ja mökistä oli lainaa jäljellä 
yhteensä 160 000 euroa. Se kuitattiin 
kokonaan lukuun ottamatta niitä kuu-
kausia, jolloin Anu oli ollut äitiyslomalla 
ja pari oli maksanut pelkkiä korko-
ja. – Luulin, että se kuittaa vain Antin 
osuuden, mutta koska olimme ottaneet 
pariturvan, se kuittaisikin koko jäljellä 
olleen lainasumman. Se tuntui ihan 
oikeasti lottovoitolta.

Kevyempi olo ilman 
lainataakkaa

Elämä ilman rakasta isää ja puolisoa on 
vaatinut totuttelua. Jotkut päivät ovat 
parempia ja jotkut huonompia. Päivä 
kerrallaan, Anu huokaa. – Aloimme 
seurustella teini-ikäisinä ja ehdimme 
olla yhdessä 25 vuotta.

Anu tuntee iloa siitä, että hän ja Lahja 
saivat jäädä asumaan omaan kotiinsa. 
Kallion päälle rakennettu talo on kaunis 
muisto Antista. Anu hoiti puolisoaan 
loppuun asti ja Antti sai kuolla omassa 
kodissaan. – Tämä on niin rakas paikka, 
että olisimme varmasti jääneet tänne, 
vaikka takaisinmaksuturvaa ei olisi 
ollutkaan. Sitten elämä olisi vaan ollut 
kovaa kituuttamista.

Kuluneeseen vuoteen on mahtunut lai-

Anu Tamminen menetti 
rakkaan puolisonsa 
Antin vuosi sitten. 
Pientä helpotusta 
suruun toi tieto siitä, 
että hän sai tyttärensä 
kanssa jäädä asumaan 
perheen omakotitaloon. 
Siitä on kiittäminen 
takaisinmaksuturvaa, 
joka kuittasi parin 
yhteisen asuntolainan.

Kyyneleet valuivat pitkin poskia. 
Pöytyäläinen Anu Tamminen, 40, 
seisoi omakotitalonsa pihalla ja itki 

onnesta. Hänellä oli kädessään paperi, 
joka tuntui lottovoitolta. Siinä kerrot-
tiin, että Anun ja hänen puolisonsa 
asuntolaina kuittautuisi takaisinmaksu-

turvan avulla. – Ihan hypin ilosta, Anu 
muistelee epätodelliselta tuntunutta 
hetkeä viime kesäkuulta. – En voinut 
uskoa, että minun ja tyttäremme elä-
mään voisi tulla kaiken sen synkkyyden 
jälkeen jotain hyvää.

Anun puoliso Antti sairastui vakavasti 
kesällä 2019. Anttia vaivasi sitkeä nuha 
ja nenäverenvuoto. Kun mies suuntasi 
lopulta lääkäriin, nenäontelosta löytyi 
pahanlaatuinen kasvain. Leikkaukses-
sa kaikki syöpäkudos saatiin kuitenkin 
poistettua ja Antti kesti hyvin rankat 
hoidotkin.

– Ensimmäinen kontrolli oli vuoden 
2020 helmikuussa. Kuvista näkyi, 
että syöpä oli levinnyt kaikkialle. Antti 
menehtyi vain muutama kuukausi 
sen jälkeen, viime vuoden huhtikuus-
sa.  -Lisäksi Antin isä, joka oli meille 
erittäin läheinen, kuoli kuukausi ennen 
Anttia – syöpään hänkin. Viime vuosi oli 
kaiken kaikkiaan sysimusta.

Pariturva kuittasi koko lainan

Huoli taloudellisesta tilanteesta 
tuli vasta Antin kuoleman jälkeen. 
Anua mietitytti, olisiko hänellä 
ja 10-vuotiaalla Lahja-tyttärellä 
varaa jäädä asumaan perheen 
200-neliöiseen, Pöytyällä sijaitsevaan 
omakotitaloon. – Talo valmistui vuonna 
2008 ja rakensimme sen kokonaan 
itse. Se oli molemmille ensimmäinen 
omistusasunto.

Tammiset kävivät lainaneuvottelut 
silloisessa Paattisten Osuuspankissa, 
jossa Antin kummisetä toimi pankin-
johtajana. Pankin valinta tuntui siksi 
luontevalta. Anu muistaa, että takai-
sinmaksuturvasta tuli puhetta heti 
neuvottelun alussa.

– Olen lähihoitaja ensimmäiseltä 
ammatiltani, ja mietin, että hoitajalle 
riittää töitä aina. Ehkä emme tarvit-
sisi sellaista. En osannut ajatellakaan 
kuoleman mahdollisuutta.

Takaisinmaksuturva
•	 Turvaa lainan takaisimaksun

•	 Työttömyyden, työkyvyt-
tömyyden, tapaturmaisen 
pysyvän haitan ja kuoleman 
varalta 

•	 Kattavuuden voi valita itse

•	 Voi ottaa yhdelle tai useam-
malle lainalle

•	 Käytetään tyypillisesti asun-
tolainaan, mutta sopii myös 
muille lainoille

•	 Voi ottaa yksin tai pariturvana

•	 Maksetaan kuukausierissä

nan 
kuit-
taantu-
misen lisäksi 
myös muuta 
positiivista. Anu valmistui 
joulukuussa geronomiksi eli vanhustyön 
asiantuntijaksi Satakunnan ammatti-
korkeakoulusta. – Antin viimeinen toive 
oli, että teen opintoni loppuun. Koulu 
olikin minulle tietynlaista terapiaa 
surutyön aikana.

Seuraavaksi Anu aikoo tehdä ylemmän 
ammattikorkeakoulututkinnon. Asun-
tolainattomuus tekee opintovapaalle 
jättäytymisestä astetta helpompaa.

– Olo on muutenkin kevyempi ilman 
lainataakkaa. Omakotitalon kustannuk-
set ovat ilman lainaakin niin korkeat, 
että niissä riittää yksin maksettavaa. 
Nyt on se onni, että rahaa jää sääs-
töönkin. Anu ja Lahja aikovat viet-
tää tulevan kesän kotona ja mökillä. 
Säästöön kertyvää rahaa käytetään 
myöhemmin ehkä ulkomaanmatkaan. 
– Tämä taloudellinen tilanne on onni 
erityisesti Lahjan kannalta. Pystyn 
käyttämään enemmän rahaa hänen 
hyvinvointiinsa.

Anu toivoo, että jokainen suuren lainan 
ottava ymmärtäisi hankkia takaisin-
maksuturvan. Hän on puhunut asiasta 
useiden tuttaviensa kanssa ja yllättynyt 

Anu toivoo, että jokainen 
suuren lainan ottava 
ymmärtäisi hankkia 

takaisinmaksuturvan.

siitä, kuinka harvalta 
turva löytyy. – Toivon, ettei 

kenenkään, kuka turvan ottaa, tarvitsisi 
käyttää sitä, Anu sanoo. – Mutta elämä 
ei mene aina niin kuin suunnittelee. 
Siksi kaikkeen on hyvä varautua.

Tutustu turvaan osoitteessa 
op.fi/takaisinmaksuturva 
tai olemalla yhteydessä rahoituspalve-
luiden asiantuntijoihimme.

Teksti Malla Murtomäki 
Kuvat Hanne Kankare
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Omenamehua ja kotkotusta 

Oli jo nuorella iällä selvää, että 
kolmesta veljeksestä nuorin, Antti 
Jaakkola, ottaisi Jaakkolan tilan 

haltuunsa isältään. Sukupolvenvaihdos 
tapahtui vuonna 2005. Antti Jaakko-
lan isä oli pitänyt 90-luvulta Suomen 
ensimmäisiä lattiakanaloita, jossa 
kanat saivat jaloitella vapaasti. Tilan 
uudet omistajat Anna ja Antti Jaakko-
la laajensivat kanalan ulkokanalaksi, 
jossa kaikilla 21 000 kanalla on myös 
mahdollisuus ulkoilla.  – Tuotamme free 
range -kananmunia, eli ulkokanan-
munia, ja panostamme myös kanoille 
syötettävään rehuun. Haluamme, että 
tuottamamme ruoka on puhdasta, 
kuvailee Anna.

Jaakkolan Farmi sijaitsee Nousiaisissa 
ja on yksi alueen vanhoista kantatilois-

ta. Tila on toiminut 1730-luvulta asti. 
Tilan tuottamia kananmunia myydään 
suoramyyntinä, reko-ringeissä se-
kä yhteistyökumppani Dava Foodsin 
kautta kauppoihin. Jaakkolan munia 
löytyy kaupan hyllyiltä Kokkolasta 
Tuuriin saakka. Free range -munille 
on kysyntää. – Ihmiset ovat yhä 
tietoisempia tuotantoeläinten 
hyvinvoinnista. Eettisyys oli 
meillä heti ajatuksissa, kertoo 
Anna.

Lähialueen asukkaat tunte-
vat tilan paitsi kananmunista, 
myös mehustamosta, joka 
tuottaa asiakkaiden omista ome-
noista tuoremehua. Tilalla viljel-
lään myös rehuviljaa omaan käyt-
töön sekä pyöritetään lämpökeskusta, 
josta myydään kaukolämpöä läheiselle 

Kirkonpiirin koululle. – Tila on toimiva 
tämän kokoisena. Töitä riittää ja työllis-
tämme yhden henkilön täyspäiväisesti 

kanalassa. Kausiapua palkkaamme aina 
tarpeen mukaan.

Antti hoitaa viljelyt, kanalan ja lämpö-
keskuksen. Anna työskentelee kanalas-
sa, mehuasemalla sekä hoitaa tilaan 
liittyviä puutarha- ja remonttitöitä. 
Myös perheen lapset ovat oppineet jo 
pienestä pitäen, että maatilalla osal-
listutaan työntekoon. Se on opettanut 
lapsille oma-aloitteisuutta ja ahkeruut-
ta. – Nurmikon leikkaamista riittää aina 
ja moneen muuhunkin hommaan voivat 
lapset osallistua, naurahtaa Anna.

Omenamehua syksyllä - apuna OP 
Kassa
Jaakkolan Farmin mehustamo pyörii 
täydellä teholla elokuusta lokakuuhun. 
Mehustamolla on käytössään OP Kassa, 
yrittäjille suunnattu OP:n kassajärjes-
telmä. OP Kassan avulla myyntiä voi 
tehdä myymälässä, verkkokaupassa, tai 
vaikka pop up -myymälässä. Palvelu 
sopii sekä pienille, että suuremmille 
yrityksille. Helpoimmillaan se toimii 
kassasovelluksena iPadeilla ja Android-
puhelimilla.

– Olen huomannut, että moni haluaa 
tänä päivänä maksaa pankkikortilla. 
OP Kassa on asennettu meillä tablet-
tiin, josta maksaminen tapahtuu. Olen 
myös vuokrannut käteiskassa -palve-
lun, jonka avulla voin tulostaa kuitit, 
kuvailee Anna. OP Kassan kassalipas ja 
kuittitulostin palvelevat tilalla käteisellä 
maksavia, mutta myös Jaakkolaa, sillä 
käteismyynnit kirjautuvat myyntira-
portteihin näppärästi. Raportista näkee 
erittelyn myynneistä ja maksutavoista.

Anna on tyytyväinen OP Kassasta 
saataviin raportteihin. OP Kassan verk-
koselaimessa toimiva Hallintapaneeli 
näyttää myynnin reaaliaikaisesti ja sitä 
voi seurata haluamallaan aikajänteellä. 
Sama palvelu näyttää myös myynnin 

tulokset. – Saan järjestelmästä näp-
pärästi päivittäisen tai kuukausittaisen 
yhteenvedon, joka on helppoa lähettää 
eteenpäin kirjanpitoon.

Kohti kesää
Tilalla käy kova kuhina kesää kohti 
mentäessä. Kanat ovat juuri vaih-
tumassa ja kylvöaika on alkanut. 
Jaakkolan pariskunta on tyytyväinen, 
että töitä riittää eikä poikkeusaika ole 
muuttanut tilan toimintaa juuri lain-
kaan. – Kerrankin pitää sanoa, että 
korona-aika ei ole kolahtanut omaan 
nilkkaan. Olemme huomanneet, että 
ihmiset ovat poikkeusaikana panosta-
neet kotimaiseen ruokaan ja kokkailleet 
enemmän. Tämä näkyy tiloilla positiivi-
sesti, Anna toteaa.

Keväällä kanojen ulkoilu on rajoitettua, 
koska muuttolintujen takia halutaan 
pitää lintutautien riskit pienenä. Mutta 
onko ulkoilevilla kanoilla muita uhkaku-
via? – Olemme kasvattaneet omenapui-
ta suojaamaan kanalaa petolinnuilta. 
Myös ketuista on joskus riesaa – ne 

ovat kovia kaivamaan itsensä aitojen 
alitse. Vahtikoiria kanoilla ei ole, mutta 
tilalla on neljä kissaa pitämässä jyrsijä-
kantaa kurissa.

Ulkopuolisen silmin vaikuttaa, ettei 
Jaakkolan Farmilla ehdi istahtaa lain-
kaan päivän aikana. Pariskunta pitää 
maatilan omistamista enemmänkin 
elämäntapana kuin työnä. – Ei täällä 
aina juosta pää kolmantena jalkana. 
Joskus on näitä hetkiä, että ehdimme 
Antin kanssa istua juomassa kahvia.

Kun työt ovat jatkuvasti kotona, ren-
toutumassa käydään mökillä. – Nol-
laamme päämme mökillä Kustavissa. 
Minä ehdin aika ajoin rentoutua siellä 
muutaman päivän lasten kanssa, mutta 
Antti ajaa jo usein mökiltä aamulla taas 
töihin tilalle.

Teksti Leena Seppinen

Tutustu OP Kassaan osoitteessa 
op-kassa.fi tai olemalla yhteydessä 
yrityspalveluiden asiantuntijoihimme.

”Moni haluaa tänä päivänä 
maksaa pankkikortilla. OP 
Kassa on asennettu meillä 

tablettiin, josta maksaminen 
tapahtuu.”

Jaakkolan Farmi Nousiaisissa tuottaa ulkokananmunia ja pyörittää syksyisin 
mehustamoa, jossa on käytössä OP Kassa maksujärjestelmä.
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OP Vakka-Auranmaa tarvitsee omistaja-asiakkaitaan mukaan vaikuttamaan. 
Omistaja-asiakkaana olet mukana päättämässä siitä, millainen edustajisto 
osuuspankillasi on ja kuinka omistaja-asiakkaiden ääni tuodaan kuuluviin 
osuuspankkisi hallinnossa.

Edustajisto - Näköalapaikka paikallisen 
elinvoiman kehittämiseen

Haluatko vaikuttaa?
Hyvä edustajisto kuvastaa monipuoli-
sesti kaikkia pankin omistaja-asiakkai-
ta. Tarvitsemme edustajistoon aktiivisia 
omistaja-asiakkaita, jotka ovat kiin-
nostuneita yhteisistä asioista ja tuovat 
mukanaan oman asiantuntemuksensa. 
Edustajiston jäseniltä ei vaadita erityis-
tä pankkiasioiden osaamista. Asenne 
ratkaisee.

Osuuspankissa ylintä päätösvaltaa 
käyttää omistaja-asiakkaiden kes-
kuudestaan valitsema edustajisto. Se 
hyväksyy muun muassa osuuspankin 
tilinpäätöksen ja tekee merkittävimmät 

pankin toimintaa koskevat päätökset. 
Edustajisto on ainutlaatuinen näköala-
paikka oman pankin toimintaan ja tuo 
mukanaan mahdollisuuden vaikuttaa. 
Edustajiston jäsenenä sinulla on loista-
va mahdollisuus kerryttää kokemusta 
luottamustoimista, luoda uusia ver-
kostoja sekä saada arvokas merkintä 
CV:hen.

Omistaja-asiakas - tule 
ehdokkaaksi!
Ehdokkaaksi voi ilmoittautua jokainen 
hyvämaineinen pankin palveluja käyttä-
vä omistaja-asiakas, joka on liittynyt 
omistaja-asiakkaaksi viimeistään 31.5. 

mennessä ja täyttää 18 vuotta viimeis-
tään ehdokashankinnan aikana.

Voit ilmoittautua ehdokkaaksi verkossa 
tai osuuspankkisi konttorissa 16.8-
10.9. välisenä aikana.

Kiinnostuitko? Kysy meiltä lisää tai käy 
osoitteessa www.op.fi/vakka-auranmaa

Verkossa voit jo nyt ilmoittaa kiin-
nostuksesi ehdokkuudesta ja olemme 
sinuun yhteydessä ilmoituksen tehtyäsi.

Sampsa Saura 
Lähdin mukaan ehdokkaaksi, koska olin jo 
pitkään ollut osuuspankin asiakas ja edus-
tajisto tarjosi mahdollisuuden saada pa-
rempaa informaatiota pankkini tilanteesta 
sekä ymmärtää laajemmin pankkimaailman 
kehitystä. Samalla pääsin vaikuttamaan 
paikallisen, maaseutuvaltaisella talousalu-
eella toimivan pankin tulevaisuuteen. Olen 
kokenut tehtävän mielekkäänä ja mielen-
kiintoisena. Jokaisessa kokouksessa olen 
saanut hyvää informaatiota pankkimaail-
man asiantuntijoilta. Lisäksi edustajisto on 
toimikaudellani äänestänyt merkittävistä 
muutoksista, joten äänivaltaakin olen 
saanut käyttää. Esimerkkinä äänestyksestä 
on yhdistyminen Mynämäen-Nousiais-
ten Osuuspankin kanssa. Yhdistyminen on 

ollut merkittävä koko pankin tulevaisuutta 
ajatellen. Lisäksi kokouksissa on ollut mah-
dollista kertoa mielipiteensä hallintoneu-
voston ja hallituksen päätettäväksi tulevista 
asioista.  
Ehdokkaaksi lähteville sanoisin, että 
osallistumalla voi vaikuttaa. Olkaa aktiivi-
sia ja tuokaa omia ideoita esiin matalalla 
kynnyksellä.  Jos olet kiinnostunut pankkisi 
toiminnasta ja haluat ymmärtää pankin 
toimialueen talouden tilaa paremmin sekä 
vaikuttaa pankkisi toimintaan siten, että sil-
lä olisi tulevaisuudessakin kykyä ja resurs-
seja palvella asiakkaitaan mahdollisimman 
hyvin, tarjoaa edustajistoon kuuluminen 
siihen oivan mahdollisuuden.

Silja Korpela 
Koen edustajiston tehtävän mielenkiintoisena 
ja siinä saa erilaisen perspektiivin siihen, miten 
pankkitoiminta toimii liiketoimintana. Edustajis-
tossa olen päässyt vaikuttamaan esimerkiksi OP 
Auranmaan ja OP Mynämäki-Nousiaisten fuusi-
oitumiseen. Edustajisto kävi pitkän keskustelun 
siitä, että tapahtuuko fuusioituminen vai ei ja 
lopuksi siitä äänestettiin. Kyseisessä kokouksessa 
käytiin hyviä keskusteluja puolesta ja vastaan. 

Edustajistossa toimiminen on tuonut minulle 
rohkeutta puhua vieraalle ihmisjoukolle. Ei se 
esiintymisen jännitystä ole poistanut ja edelleen 

hikoiluttaa, jos pitäisi pitää puheenvuoro. 
Kyllä se kuitenkin on kynnystä madaltanut 
siihen, että uskaltaa rohkeammin tuoda 
oman mielipiteensä esille. Edustajisto on 
tuonut myös mahdollisuuden edetä pankin 
hallintoportaassa eteenpäin ja nähdä asioita 
jälleen uudesta näkökulmasta.

Suosittelen ehdokkaaksi asettumista, jos 
pankin liiketoiminta kiinnostaa ja haluat ol-
la mukana oman pankkisi päätöksenteossa. 
Lähde rohkeasti mukaan!

innostava. 
Olen saanut tuoda esille asiakaskunnan 
minulle kertomia näkemyksiä ja omia poh-
dintojani käsiteltäviin asioihin liittyen. Mer-
kittävin uudistus on luonnollisesti ollut OP 
Mynämäki-Nousiaisten ja OP Auranmaan 
yhdistymishanke OP Vakka-Auranmaaksi. 
Edustajiston jäsenet olivat omalta osaltaan 
hankkeessa mukana, mikä oli hyvin mielen-
kiintoista. 
Omistaja-asiakkaille haluaisin sanoa, että 
edustajisto on teitä varten. Toivon aktiivista 
vuorovaikutusta, jossa edustajiston jäseniin 
ollaan yhteydessä kertoen esimerkiksi ko-
kemuksia palveluista ja ehdotuksia niiden 
kehittämisestä. 

Juuso Alatalo 
Olen hyvin kiinnostunut Osuuspankin toimin-
nasta sekä halukas olemaan linkki pankin asi-
akaskunnan ja päätöksenteon välillä. Lisäksi 
minua  kiinnostaa  pankkitoiminta laajemminkin 
sekä sen merkitys erilaisessa kehittämistyös-
sä.    Olen lisäksi mukana kunnallisessa päätök-
senteossa. Koen, että Osuuspankin toiminnan 
tunteminen ja edustajistossa esillä oleva infor-
maatio antavat merkityksellisen viitekehyksen 
tarkastella paikallisia ja seudullisia kehityssuun-
tia esimerkiksi elinkeinopolitiikan ja asukasmää-
rän kehittymisen osalta. 
Koen edustajiston työn hyvin mielenkiintoisena 
ja antoisana. Edustajistossa on saanut hyvin in-
formaatiota eri pankkitoimintaan liittyvistä asi-
oista ja on voinut kysyä lisätietoja. Tehtävä on 

Päivi Adamczak
Minulle vinkattiin edustajistosta, kun OP 
Mynämäki-Nousiaisten pankilla pidet-
tiin ensimmäiset vaalit. Lähdin mukaan 
mielenkiinnosta paikallisen pankin toimin-
taan. Matkan varrelta mieleen on jäänyt 
ainakin tilinpäätöksen toimintakertomuksen 
kommentointi ja palautteen perusteella 
tehdyt muokkaukset toimintaympäristön 
kattavammasta kuvauksesta. 

Edustajisto on hyvä kanava päästä mukaan 
erilaisiin luottamustehtäviin ja pankilta 
saa tukea uuden oppimiseen. Kannattaa 
lähteä rohkeasti mukaan! Edustajistossa 
toimiminen on tuonut minulle ymmärrystä 
osuustoiminnasta ja uusia verkostoja. 

Kokemuksia edustajistosta

LIITY OMISTAJA-ASIAKKAAKSI VIIMEISTÄÄN	 ILMOITTAUDU EHDOKKAAKSI	 ÄÄNESTÄ	 JULKAISEMME VAALIEN TULOKSEN
	 31.5.2021	 16.8. - 10.9.2021	 4. - 17.11.2021	 26.11..2021
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Osuuspankin tehtävä on tuottaa hyötyä omistaja-asiakkailleen.  
Siksi juuri sinä saat parhaat edut ja alennukset!

Omistaja-asiakkaan edut

Kiinnostuitko?
Lisätietoa ja etujen yksityiskohdat osoitteesta: op.fi/edut

OP-bonuksia kerryttävät
• säästötileillä olevat varat

• rahastot

• sijoitussidonnaiset vakuutukset

• asuntolaina

• opintolaina

• vakuudellinen pankkilaina

• maksetut vakuutusmaksut, kuten 
koti- ja ajoneuvovakuutus sekä 
jatkuva matkavakuutus

OP-bonuksia käytetään 
palvelumaksuihin, kuten
•  päivittäisten pankkipalveluiden ja 

ulkomaanmaksujen palvelumaksu-
jen maksamiseen

•  lainojen palvelu- ja toimitus-
maksuihin sekä luottotakauksen 
maksamiseen

•  kodin, perheen ja ajoneuvojen 
vakuutusmaksuihin

• säästöjen ja sijoitusten säilytyspalk-
kioihin ja muihin kuluihin

• tallelokerovuokrien ja asiakirjasäily-
tyksen palkkioihin

• lakipalveluiden palkkioihin

• OP Kodin palkkioihin

Päivittäiset raha-asiat
•  Tili, kortti ja verkkopalvelu  

edullisemmin

Lainat
•  uuden asuntolainan kiinteän koron 

koko laina-ajaksi, jopa 25 vuodeksi

•  opintolainan toimitusmaksun 0 €, 
kun lainahakemus tehdään  
op.fi-palvelussa

Säästöt ja sijoitukset
•  Lähes kaikkien rahastojen merkintä-, 

vaihto- ja lunastuspalkkio 0 €

•  Koti- ja ulkomaisten osakkeiden ja 
ETF:ien säilytys ilman kuukausi-
maksuja

•  Maksuton osake- ja markkina- 
analyysi 

•  Oma Premium-yhteyshenkilö sekä 
kattava markkinatieto päätöksen-
teon tueksi, kun sijoitusvarallisuutta 
kertyy

•  Op.fi-palvelussa tehdyissä osake-
kaupoissa 1%:n palkkiokatto

Etuja yhteistyökumppaneilta
Etuja sekä oman osuuspankin paikalli-
silta että OP Ryhmän valtakunnallisilta 
yhteistyökumppaneilta.

Vakuutukset
Kun vakuutuksia on kolmesta 
eri vakuutuskategoriasta tai yli 
70-vuotiaalla omistaja-asiakkaalla 
kahdesta vakuutuskategoriasta:

•  7 % alennus useimmista  
vakuutuksista

• 21 % alennus 18-27-vuotiaalle 
useimmista vakuutuksista

• 45 % maksuton korotus henki- 
vakuutuksen vakuutusmäärään

Omistaja-asiakkaan lisäedut:

• Jopa 250 euron omavastuuetu 
Omakoti- vakuutuksen palo-, luon-
nonilmiö- ja rikosvahingossa

• 3 % lisäalennus useimmista  
vakuutuksista

• Maksuton Tuoteturva-vakuutus 
OP-Visa- tai OP-Mastercard 
-luottokorttiin

• Vakuutusmaksuista kertyy OP 
-bonuksia ja niitä voi käyttää vakuu-
tuslaskujen maksamiseen

OP Koti
250 euron alennus OP Kodin välitys-
palkkiosta (ei vähimmäis- tai vuokra-
välityspalkkiosta)

1/2021 Ota tästä 
suorat 

numeromme 
talteen!

	 Yhteystiedot
 
	 Lasse Vehviläinen, toimitusjohtaja 050 348 8336 

	 Paula Laaksonen, asiakkuusjohtaja 050 378 0112 

	 Soile Noren, pankinjohtaja 040 577 5617

	 Marjo Rantanen riskienhallintapäällikkö 040 735 8803

Päivittäispalvelut
Sanna Toropainen 010 255 1051
Pirkko Hakamäki 010 255 1052
Eija Jukkola 010 255 1017
Saija Laine 010 255 1022
Kirsi Lantee-Mäenpää 010 255 1055
Raili Lempiäinen 010 255 1023
Jenny Lähtinen 010 255 1056
Annika Niemi 010 255 1059
Riitta Niemi 010 255 1057
Ranja Pohjanrinne 010 255 1071
Roosa Rosten 010 255 1070
Sanni Saari 010 255 1058
Sari Salomaja 010 255 1035
Laura Tiittanen 010 255 1073

Sijoituspalvelut
Jussi Eloranta 010 255 1043
Tuula Autio 010 255 1013
Satu Mikkola 010 255 1044
Juhani Mäki 010 255 1024
Minna Salonen 010 255 1046
Linda Tuijula 010 255 1047

Henkilöasiakkaiden rahoituspalvelut
Hilkka Mäki 010 255 1011
Maarit Mäki 010 255 1025
Heli Hämäläinen 010 255 1053
Tarja Helttula 010 255 1063
Susanna Kajander 010 255 1018
Niina Karhu 010 255 1054
Sarita Kulju 010 255 1019
Teppo Lehtonen 010 255 1034
Riitta Mäkelä 010 255 1067
Merja Pusala 010 255 1026
Tiia Rantasalo 010 255 1060
Krista Rautanen 010 255 1064
Reija Suojanen 010 255 1039
Kaisa Tuominen 010 255 1069
Outi Virtanen 010 255 1049

Yritysasiakkaiden palvelut
Heidi Kulmala 010 255 1031
Suvi Helle 010 255 1015
Pieta Karjalainen 010 255 1032
Jenni Laakso 010 255 1021
Carolina Myllylä 010 255 1037
Sami Mäkelä 010 255 1072
Mika Piha 010 255 1033
Sanna Rekola 010 255 1028
Antti Rovio 010 255 1029
Pirjo Vanne-Virolainen 010 255 1036

Lainopilliset palvelut
Soile Noren 010 255 1040
Iina Gottschalk 010 255 1014
Kirsi Leskinen 010 255 1042
Mari Karsio 010 255 1065
Eveliina Tähti 010 255 1048
Esa Hentula 010 255 1050

Sisäiset palvelut
Reija Kääriäinen 010 255 1020
Charlotta Sarkakallio 010 255 1038

OP Koti
Hans Dahlqvist 040 066 4885
Anne Konstari 050 412 5797
Essi Mäkilä 040 153 3888

Pohjola Vakuutuksen vakuutusedustajat
Sari Kaskela 050 397 8058
Iiro Koskinen 040 669 2080
Juuso Niemelä 040 661 0734
Katja Santamäki 050 575 0414
Satu Soukki 050 372 1695
Pasi Tupala 050 397 8107
Kosti Vahanne 040 660 5856
Salla Viikman 050 394 9805
Amanda Yläkorpi 040 571 0802



Konttoreidemme palveluajat
Ajanvarauksella palvelemme arkisin klo 8-19

Aura: 	 kassapalvelut ma, ti, ke ja pe klo 9.30-12.30 ja to klo 13.30-16.30 

Marttila: 	 kassapalvelut ma klo 9.30-12.30 

Mynämäki: 	 avoinna ma 10-17.30 ja ti-pe 9-16 
	 kassapalvelut ma klo 10-12 ja ti-pe klo 9-12

Nousiainen: 	 avoinna ma 10-17.30 ja ti-pe 9-16 
	 kassapalvelut ma klo 10-12 ja ti-pe klo 9-12

Paattinen: 	 kassapalvelut ke ja pe klo 9.30-12.30 

Pöytyä: 	 kassapalvelut ti klo 9.30-12.30

Tarvasjoki: 	 kassapalvelut to klo 9.30-12.30

Puheluiden hinnat: 
0100-alkuinen palvelunumero: normaali paikallisverkkomaksu (pvm) tai kotimaisen matkapuhelinoperaattorin hinnaston mukainen 
matkapuhelinmaksu (mpm). Hinta koskee myös jonottamista. 
0303-alkuinen palvelunumero: kiinteän verkon lankaliittymistä ja kotimaisista matkapuhelinliittymistä 0,0835 e/puhelu + 0,12 e/min (sis ALV). 
Hinta koskee myös jonottamista.
010-alkuinen palvelunumero: kiinteän verkon lankaliittymistä ja kotimaisista matkapuhelinliittymistä 0,0835 e/puhelu + 0,167 e/min (sis. ALV). 
Hinta koskee myös jonottamista.

Valtakunnalliset palvelunumeromme

Pankkiasioissa
Henkilöasiakkaat 
0100 0500 ma-pe 8-16, kortit ma-pe 8-19

Yritysasiakkaat 0100 05151 ma-pe 8-16

Vakuutusasioissa 0303 0303
Henkilöasiakkaat ma-pe 8-19
Yritysasiakkaat ma-pe 8-18
Korvausasiat ma-pe 8-18

OP Sulkupalvelu 0100 0555, 24 h/vrk 

Tavoitat meidät myös:
• www.op.fi/vakka-auranmaa
• sähköpostilla vakka-auranmaa@op.fi 
• Facebookissa OP Vakka-Auranmaa

Konttoreiden osoitteet:
Aura: Turuntie 2, 21380 Aura
Marttila: Kirkkotie 2, 21490 Marttila
Mynämäki: Virastotie 2, 23100 Mynämäki
Nousiainen: Nummentie 3, 21270 Nousiainen
Paattinen: Seuravuorenkatu 2, 21330 Paattinen
Pöytyä: Turuntie 631 A, 21870 Riihikoski
Tarvasjoki: Hämeen Härkätie 638 B, 21450 Tarvasjoki
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